

### 玩家指引

## 一起玩桌游——角色扮演类

□见习记者 杨玉梅

# 爱上桌游 爱上智力 36 计



如今年轻人中最流行的游戏是什么?答案是——桌游。甚至有人说:“不会玩桌游?那你就真的OUT了。”

桌游,全称桌面游戏,就是一群人围坐在桌子周围,利用纸牌、棋盘等道具,按照一定的游戏规则,经过几个回合的激战,最终分出胜负的游戏。桌游追求人与人之间的交流与互动,中间还融合了推理、冒险、策略、角色扮演等元素,非常新奇好玩,正逐渐成为朋友聚会甚至家庭休闲的首选娱乐方式。

1979年出生的帅小伙儿沈清是涧西一家桌游吧的老板,谈起桌游来如数家珍。他说,桌游起源于德国,是一种环保的娱乐方式,而且没有什么年龄限制。桌游有很多种,大致可分为角色扮演类、棋盘类、策略类、卡牌类等等。

今天给大家介绍的这两款桌游属于角色扮演类游戏,一种是“狼人杀”,另一种是“三国杀”。



### “狼人杀”玩法

“狼人杀”是前段时间风靡一时的“杀人游戏”的升级版,角色设置更为丰富,过程更加刺激好玩,并且有专用的游戏牌。游戏人数为8人~18人,游戏角色有狼人、普通村民、预言家、盗贼、猎人、丘比特、女巫、小女孩和法官。以16名玩家为例,角色配置是一名法官、三名狼人、一名预言家、六名村民、一名丘比特、一名女巫、一名小女孩、一名盗贼和一名猎人。除了村民,其余人都有特殊本领,比如丘比特,可以确定两个相爱的人,其中一人退出游戏后,另一人必须殉情。

游戏开始时,由熟悉游戏规则的玩家担任法官。法官把身份牌发给各位玩家,然后说:“天黑请闭眼。”所有玩家闭上

双眼后,法官依次请盗贼、丘比特、预言家、狼人、女巫等人睁开眼睛,确认大家身份。这时,玩家之间相互不知道对方身份。

然后,狼人开始“杀人”,三名狼人要合力“杀死”一名玩家。接下来,女巫可以用救命药“救活”被“杀”的玩家,也可以用毒药“毒死”一名玩家。

法官宣布:“天亮了睁开眼。”所有玩家睁眼后,法官会宣布谁被“杀死”。场上“活着”的玩家,从“死者”下首第一位开始发言,要猜测谁是狼人,并且要撇清自己。发言完毕后,大家开始投票,得票最多的玩家最后会被“处死”。

“狼人杀”有两种胜利方法:第一种是狼人把所有的人杀掉,则狼人胜;第二种

是村民把狼人都杀掉,则村民胜。

玩“狼人杀”这款游戏,玩家要进行口才与判断推理能力的较量,在真真假假中,考验着彼此的心理。



### “三国杀”玩法

“三国杀”可以说是目前最火的桌游,游戏与三国人物联姻,让玩家在玩游戏的同时能回味一段段精彩的三国故事。张飞咆哮、华佗急救、刘备仁德、孙权制衡、曹操奸雄这类“三国杀”里的人物技能口诀正在年轻人中间广为流传。

游戏里共有四种角色:主公、忠臣、内奸和反贼。主公和忠臣的任务就是剿灭反贼,清除内奸;反贼的任务则是推翻主公;内奸则要先清除其他人物,最后单挑主公。

游戏开始时每个玩家随机抽取一张身份牌,抽到主公的玩家,要将自己的身份牌明示。其他人的身份牌不能被

别的玩家看到。游戏采用回合制的出牌顺序,由主公开始依次行动,在自己的回合内,玩家需要完成摸牌、出牌和弃牌的过程。游戏牌共分为三大类:基本牌、锦囊牌和装备牌,每种牌都有自己的独特用处。

扮主公一统天下?成为忠臣剿灭反贼?当反贼刺杀主公?还是做内奸静候时机,消灭其他所有人?《三国演义》中的古老故事在玩家身上忽然有了无限可能性。一环扣一环的悬念,一个接一个的出乎意料,一场现实生活中的福尔摩斯探案就此上演,斗智斗勇的快感和紧张贯穿整个游戏过程,令人欲罢不能。几十个不同的角色,几十种不同的技能,几十件各具威力的武器,当这些要素放在一起排列组合,会产生出无穷无尽的搭配效果,玩家扮演角色的欲望也得到了充分的满足。

三国杀有三种胜利方法:第一种是内奸把其他人都杀死,则内奸获胜;第二种是反贼把其他人都杀死,则反贼获胜;第三种

是内奸和反贼都已死亡,则主公和忠臣获胜。

推理益智是“三国杀”的一大特色,就像“杀人游戏”中一不留神就要出局一样,在“三国杀”中,最要提防的当然是内奸。

除此之外,“三国杀”也需要精诚合作,头脑风暴中,你要认真分析敌我形势,特别是要确切地认识到,谁才是真正的忠臣,谁又是心怀叵测诡计多端的敌人,这非常考验一个人的脑力和判断力。



### 《丛林有情狼》演绎另类爱情故事



3D动画大片《丛林有情狼》将于2月25日登陆新都汇奥斯卡影城。

住在加拿大绿宝石国家公园的凯特和亨弗雷是两种完全不同的狼,凯特是西部狼群“阿尔法”首领的女儿,对她来说责任重于一切;亨弗雷则来自另一个狼群“欧米加”,成天嘻嘻哈哈,从来不为明天的事情发愁。

凯特即将嫁给东部狼群首领的儿子加斯,并不是为了爱情,而是为了阻止两个狼群之间即将爆发的一场可怕战争。但谁都没有料到,就在婚礼即将举行之际,凯特和亨弗雷被公园管理人员抓走。急着回去阻止战争的凯特不得不和亨弗雷一同踏上回家的路,漫漫途中他们遭遇了很多惊险和意外,也渐渐互生好感……

**奥斯卡影城**  
地址: 洛阳新都汇购物广场4层  
团购热线: 15136370108  
影讯热线: 0379-63106788

#### 奥斯卡本周电影排行榜

- 1.《将爱情进行到底》
- 2.《武林外传》
- 3.《我知女人心》

#### 网友出行

1. AA制【洛阳徒步·中建社区】2月19日永泰寺、嵩阴公园、太子沟赏雪景。
  2. AA制【户外地带·乐游部落】2月19日郑州世纪欢乐园、绿博园看灯展。
  3. AA制【户外地带·绿野仙踪】2月20日游太行九莲山小西天香会。
  4. AA制【洛阳徒步·新区徒步团】2月20日济源谷堆山、温泉游泳休闲活动。
  5. AA制【户外地带·开心E站】2月20日穿越辉县宝泉沟一日游。
- 详情请登录洛阳网·洛阳社区查询(bbs.lyd.com.cn)